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Po natančnem pregledu finančnega stanja v proračunu Ministrstva za kulturo smo
ugotovili, da nam zaradi povečane porabe predhodnega vodstva ministrstva po vseh
trenutnih podatkih manjka 8,9 milijona evrov za tekoče financiranje vseh zakonskih in
pogodbenih obveznosti do konca leta. Največji manko smo ugotovili na postavki za
samozaposlene v kulturi, in sicer 3,9 milijona evrov do konca leta.

Pregledali smo vse možne prerazporeditve po posameznih postavkah znotraj proračuna ministrstva
in uvedli vse ustrezne ukrepe najprej znotraj služb ministrstva, in sicer:

prekinitev študentskega dela na ministrstvu,
učinkovitejša organizacija dela in nova sistemizacija,
varčevanje na vseh materialnih stroških ministrstva,
odprodaja službenih vozil.

Žal pa bo zaradi zagotavljanja financiranja potrebno poseči tudi po zelo neljubih in nepričakovanih
ukrepih, ki so posledica pretiranega trošenja prejšnjega vodstva ministrstva:

ustavitev odprtih postopkov razpisov in pozivov za sofinanciranje kulturnih projektov,
zmanjšanje sredstev za investicije v javnih zavodih,
zamik kohezijskih projektov v prihodnja leta zaradi nezmožnosti zagotavljanja lastnega deleža
iz integralnih sredstev ministrstva.

Ministrstvo poudarja, da gre za začasne ukrepe, katerih namen je preprečiti prevzemanje novih
finančnih obveznosti brez zagotovljenega proračunskega kritja. Po sprejetju rebalansa proračuna
Republike Slovenije bo ministrstvo ponovno ocenilo razpoložljiva sredstva ter sprejelo nadaljnje
odločitve v skladu z veljavno zakonodajo in sprejetimi proračunskimi okviri. Cilj vseh začasnih
ukrepov je zagotavljanje zakonitega, odgovornega in finančno vzdržnega upravljanja javnih sredstev.

Ob tem ministrstvo opozarja, da so postopki javnih razpisov in pozivov med seboj različni. Nekateri
so že zaključeni s sklenjenimi pogodbami, drugi so še v teku in odločbe še niso bile izdane. Nadaljnje
ravnanje bo zato odvisno od pravnega in dejanskega stanja posameznega postopka ter od
razpoložljivih proračunskih sredstev po sprejetju rebalansa. Upravičenci, prijavitelji in drugi
deležniki bodo o nadaljnjih korakih obveščeni glede na stanje posameznega postopka in po sprejetju
rebalansa proračuna.

Ministrstvo se zaveda, da nastale razmere vplivajo na številne ustvarjalce, organizacije in javne
zavode na področju kulture. Cilj sprejetih ukrepov je zagotoviti stabilizacijo financiranja ter ustvariti
pogoje za preglednejše in dolgoročno vzdržno financiranje kulturnega sektorja.

Vse kulturne ustvarjalce ministrstvo prosi za razumevanje in se zahvaljuje za sodelovanje.
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